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『国道４３号横断アンケート調査』結果

アンケート配布日：平成１３年４月１３日（金）

アンケート回収日：平成１３年４月２５日（水）



- 40 -

問１ あなたは、主にどのような目的で国道４３号を横断しますか。

次の中から１つ選んで下さい。

① 通学 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 326人(7.5%)

② 通勤 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1,109人(25.4%)

③ 買い物類 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1,818人(41.7%)

④ 通院 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 314人(7.2%)

⑤ その他 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 731人(16.8%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 61人(1.4%)

問１－１ 国道４３号より北側で、あなたがよく行かれる施設を３つ教えて下さい。

① 商業施設（スーパー） ・・・・・・・・・・・・・・・3,464人(33.6%)

② 役所・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 615人(6.0%)

③ 鉄道駅・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・3,823人(37.1%)

④ 病院・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 472人(4.6%)

⑤ 学校 ・・・・ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 143人(1.4%)

⑥ その他・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1,779人(17.3%)

問２ あなたは、主にどのような通行手段で国道４３号を横断しますか。

次の中から１つ選んで下さい。

① 徒歩・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1,970人(45.3%)

② 自転車・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2,049人(47.1%)

③ その他・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 226人(5.2%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 106人(2.4%)

問３ あなたは、どれくらいの頻度で国道４３号を横断していますか。

次の中から１つ選んで下さい。

① ほとんど毎日・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2,112人(48.7%)

② 週に２～３回・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 947人(21.9%)

③ 週に１回程度・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 481人(11.1%)

④ 月に数回・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 454人(10.5%)

⑤ それ以下・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 299人(6.9%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 40人(0.9%)

問４ あなたは、主にどの施設を利用して国道４３号を横断していますか。

次の中から１つ選んで下さい。

① 階段の歩道橋・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 546人(12.6%)

② 階段の地下道・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 110人(2.5%)

③ スロープの歩道橋・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 386人(8.9%)

④ スロープの地下道・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 214人(4.9%)

⑤ 横断歩道（自転車横断帯を含む）・・・・・・・・・・・2,189人(50.4%)

⑥ 段差のない（平面な）高架下等の通路・・・・・・・・・ 393人(9.0%)

⑦ 交差点の車道部分（横断歩道なし）・・・・・・・・・・ 433人(10.0%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 75人(1.7%)
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問５ あなたは、現在、横断する施設を選ぶのに何を重視されていますか。

主なものを次の中から１つ選んで下さい。

① 昇り降りがないところ・・・・・・・・・・・・・・・・1,003人(23.0%)

② 早く渡れるところ・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 738人(17.0%)

③ 信号の待ち時間がないところ・・・・・・・・・・・・・ 313人(7.2%)

④ 時間を気にせずに渡れるところ・・・・・・・・・・・・ 230人(5.3%)

⑤ 交通事故にあわないところ・・・・・・・・・・・・・・ 812人(18.7%)

⑥ 自転車等でも渡れるところ・・・・・・・・・・・・・・ 863人(19.8%)

⑦ 防犯上で安心なところ・・・・・・・・・・・・・・・・ 87人(2.0%)

⑧ 特に考えていない・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 162人(3.7%)

⑨ その他・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 62人(1.4%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 84人(1.9%)

問６ あなたは、現在の国道４３号を横断しにくいと感じますか。

次の中から１つ選んで下さい。

① かなり感じる・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2,204人(51.2%)

② ときどき感じることがある・・・・・・・・・・・・・・1,436人(33.3%)

③ ほとんど感じない・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 543人(12.6%)

④ わからない・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 67人(1.6%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 56人(1.3%)

問７ 現在、兵庫国道工事事務所ではすべての人がより快適に横断できるよう改善を進めていま

すが、あなたは、今後、国道４３号を横断するのに、何を一番に改善すべきだと思われま

すか。次の中から１つ選んで下さい。

① 青信号時間を長くしてゆっくり渡れるようにすべき・・・ 591人(13.6%)

② 早く渡れるようにすべき・・・・・・・・・・・・・・・ 324人(7.5%)

③ 平面を直線的に渡れるようにすべき・・・・・・・・・・ 753人(17.3%)

④ 自転車でも渡れるようにすべき・・・・・・・・・・・・ 392人(9.0%)

⑤ 階段を使わなくてもいいようにすべき・・・・・・・・・ 559人(12.9%)

⑥ スロープを使わなくてもいいようにすべき・・・・・・・ 119人(2.7%)

⑦ 交通事故の心配がなく渡れるようにすべき・・・・・・・1,191人(27.4%)

⑧ 防犯上で不安なところをなくすべき・・・・・・・・・・ 139人(3.2%)

⑨ 特にない・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 132人(3.0%)

⑩ その他・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 58人(1.3%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 87人(2.0%)

問８ 問７でお答えになったことを実現するためには、どの施設が適切だと思われますか。

次の中から１つ選んで下さい。

① 信号が付いた横断歩道（信号青時間の改良を含む）・・・2,227人(51.6%)

② ゆるいスロープが付いた歩道橋・・・・・・・・・・・・ 751人(17.4%)

③ エレベーターが付いた歩道橋・・・・・・・・・・・・・ 499人(11.5%)

④ 特にない・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 332人(7.7%)

⑤ その他・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 272人(6.3%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 237人(5.5%)
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問９ あなたの性別は

① 男・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1,903人(43.9%)

② 女・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2,409人(55.6%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 21人(0.5%)

問１０ あなたの年齢は

① 0～19・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 400人(9.2%)

② 20～39・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1,153人(26.6%)

③ 40～59・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1,308人(30.2%)

④ 60～・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1,449人(33.4%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 23人(0.5%)

問１１ あなたの職業を教えて下さい。

① 自営業・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 221人(5.1%)

② 会社員・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 998人(23.0%)

③ 公務員・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 155人(3.6%)

④ 学生・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 431人(9.9%)

⑤ 主婦・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1,200人(27.7%)

⑥ パート・アルバイト・・・・・・・・・・・・・・・・・ 357人(8.2%)

⑦ 無職・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 717人(16.5%)

⑧ その他・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 131人(3.0%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 123人(2.8%)
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問１２ 今のお住まいをお答え下さい。できれば町名までお答え下さい。

（別紙）
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問１３ 今のお住まいに何年おられますか。

① １年未満・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 158人(3.6%)

② １年以上～５年未満・・・・・・・・・・・・・・・・・1,050人(24.2%)

③ ５年以上～１０年未満・・・・・・・・・・・・・・・・ 595人(13.7%)

④ １０年以上～２０年未満・・・・・・・・・・・・・・・ 825人(19.0%)

⑤ ２０年以上～３０年未満・・・・・・・・・・・・・・・ 560人(12.9%)

⑥ ３０年以上・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1,114人(25.7%)

未記入・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 31人(0.7%)

問１４ 今までの質問以外に、国道４３号の横断について、ご意見があれば自由にご記入下さい。

① 安全に渡ることに関して・・・・・・・・・・・・・・・ 394人(25.3%)

② 誰でも渡ることに関して・・・・・・・・・・・・・・・ 332人(21.3%)

③ 渡れる箇所数に関して・・・・・・・・・・・・・・・・ 380人(24.4%)

④ 自動車交通の量・質の改善・・・・・・・・・・・・・・ 317人(20.4%)

⑤ その他・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 133人(8.5%)


